
ATA DOS TRABALHOS DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos quatro dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a sexta sessão ordinária da 
segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Richard Sil-
va Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretário, e, Ed-
valdo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos 
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unani-
midade, sem discussão, a ata da 5ª Sessão Ordinária, realizada no dia 28/03/2022. Foram lidas cor-
respondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofí-
cio nº 124/2022, recebemos do sr. Prefeito Municipal, resposta ao Requerimento nº 002/2022, de au-
toria de todos os Vereadores. Por intermédio do ofício nº 127/2022, recebemos cópias dos atos muni-
cipais promulgados e publicados no mês de março. Recebemos com pareceres favoráveis das Comis-
sões competentes, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 056/2021, do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre a desafetação de Sistemas de Lazer nos Bairros Jardim Alvorada, Bela Estância e Nova 
Estância e dá outras providências; Projeto de Lei nº 011/2022, do Executivo Municipal, que dispõe so-
bre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 50.000,00 do orçamento municipal e dá 
outras providências; Projeto de Resolução nº 004/2021, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, dispondo sobre a criação da Escola do Legislativo, no âmbito da Câmara Municipal de Cacon-
de e dá outras providências; Projeto de Lei nº 001/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, que dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública no âmbito do Município de Caconde e 
dá outras providências e, Moção nº 001/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim e 
demais, de Apelo ao sr. Prefeito para que promova a reforma administrativa no Poder Executivo Muni-
cipal. Não havendo oradores inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presi-
dentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os Vere-
adores Sandro Aparecido Martins, Isabella Flamínio de Paiva e Márcio Donizetti de Souza, respectivos 
Presidentes das Comissões de Educação, de Justiça e de Finanças e de Obras, disseram que após a 
sessão, definirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões. Continuando, 
não havendo oradores previamente inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verifica-
ção de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado 
por todos os Vereadores, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovadas por unanimidade, sem discus-
são, as seguintes proposituras: Moção nº 001/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim e demais, de Apelo ao sr. Prefeito para que promova a reforma administrativa no Poder Exe-
cutivo Municipal e Projeto de Lei nº 011/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 50.000,00 do orçamento municipal e dá outras providên-
cias. Finalizando, foi aprovado por unanimidade, após comentários da autora da propositura, o Projeto 
de Lei nº 002/2022, do Legislativo Municipal, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que 
institui e autoriza o Programa Municipal de Conservação de Estradas Rurais “Melhor Caminho”, no Mu-
nicípio de Caconde. A Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Leis ao sr. Prefei-
to Municipal. Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, 
que constará da única discussão e votação das seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 056/2021, do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre a desafetação de Sistemas de Lazer nos Bairros Jardim Alvora-
da, Bela Estância e Nova Estância e dá outras providências: Projeto de Lei nº 001/2022, de autoria do 
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública no 
âmbito do Município de Caconde e dá outras providências e Projeto de Resolução nº 004/2021, de au-
toria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, dispondo sobre a criação da Escola do Legislativo, no 
âmbito da Câmara Municipal de Caconde e dá outras providências. Ato contínuo, o sr. Presidente con-
cedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Verea-
dores Danilo Lima Cipollini, Márcio Donizetti de Souza, Sandro Aparecido Martins, Isabella Flaminio de 
Paiva, Antônio Ernesto Fagundes e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. 
Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, 
para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                                                                                                           
.                                                    , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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